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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "EU-s projektből finanszírozzák a fideszes jelöltek 
kampányát Heves megyében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Sajtóhírek szerint már az OLAF is vizsgálódik abban az ügyben, melyben a gyanú szerint az uniós
foglalkoztatási keret terhére kampányol a Fidesz képviselőjelöltje Heves megyében. A projektnek
papíron  olyan  célkitűzései  vannak  a  hivatalos  dokumentumok  szerint,  mint  például  „A Heves
megyei foglalkoztatási  megállapodás célja,  hogy a Heves megyei önkormányzat  vezetésével,  az
egész  megyére  kiterjedően  létrejövő  foglalkoztatási  együttműködés,  partnerség  (paktum)
hozzájusson azon forráshoz, mely segítségével – a projekt megvalósítása során kialakított stratégia
mentén  –  a  konzorciumi  partnereink  bevonásával  képzési  és  foglalkoztatási  programokat
valósítsunk meg. Ezen intézkedések segítik a megyei foglalkoztatási szint növelését, hozzájárulva a
megye gazdaságának fejlődéséhez".

Ehhez képest e projekt keretében, EU-s forrásból kiadott „Heves megyei Befektetési Tükör” című
kiadvány gyakorlatilag Szabó Zsolt országgyűlési képviselőjelölt kampánytevékenységét valósítja
meg.  Tekintettel  arra,  hogy  erősen  kérdéses,  hogyan  használhatja  jogszerűen  egy  kormánypárti
képviselőjelölt  a foglalkoztatást elősegítő uniós forrásokat kampánycéljai  segítésére, arra kérem,
hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre: 

1) Hogyan valósította meg Szabó Zsolt  kampányának közpénzből történő finanszírozása a
„megyei foglalkoztatási szint növelését”?

2) Meg tudja erősíteni, hogy OLAF vizsgálat zajlik az ügyben?



 
3) Meddig kívánják a közpénzt a céljai helyett kormánypárti képviselőjelöltek kampányának
finanszírozására fordítani?

Várom válaszát.
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